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Γνωστοποίηση σύμφωνα με τον Κανονισμό 18(5) 
Ο Έφορος Μηχανοκίνητων Οχημάτων πληροφορεί τους ιδιοκτήτες των 

οχημάτων που έχουν άδεια οδικής χρήσης να εκμισθώνονται χωρίς οδηγό 
(«Ζ») ότι εφεξής η άδεια κυκλοφορίας των εν λόγω οχημάτων συμπληρώνε
ται και με το ακόλουθο αυτοκόλλητο σήμα αναγνώρισης: 

Αριθμός Εγγραφής 
Εκμισθούμενου 

Ένσημο 
Αρχής Αδειών' 

Αριθμός 
Άδειας Οδικής ι *̂> 
Χρήσης 

Στην άνω πλευρά του σήματος θα αναγράφεται ο αριθμός εγγραφής του 
εκμισθούμενου οχήματος, χωρίς το γράμμα «Ζ», στην κάτω πλευρά οι πρώ
τοι πέντε αριθμοί του αριθμού της άδειας οδικής χρήσης του οχήματος (ο 
αριθμός αυτός αναγράφεται στην άνω αριστερή πλευρά όλων των αδειών 
οδικής χρήσης) και στο κέντρο θα πρέπει να υπάρχει ελεύθερος χώρος τουλά
χιστο 30X80 (Υ Χ Π) χιλιοστών, στον οποίο θα τοποθετείται ένσημο της 
Αρχής Αδειών. Πιο συγκεκριμένα το αυτοκόλλητο σήμα αναγνώρισης θα πρέ
πει να έχει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

(α) Χρώμα βάσης: Φωτεινό πράσινο (όπως το δείγμα που υπάρχει στα 
γραφεία του Τμήματος Οδικών Μεταφορών σ' όλες τις πόλεις), 

(β) Χρώμα γραμμάτων: Μαύρο ματ. 
(γ) Πλευρά Τετραγώνου: 85 χιλιοστά, 
(δ) Διαγώνιος Τετραγώνου: Περίπου 120,2 χιλιοστά 
(ε) Ύψος γραμμάτων και αριθμών: 13 χιλιοστά, 

(στ) Πλάτος γραμμάτων και Πάχος γραμμής γραμμάτων: Όπως το δείγμα, 
(ζ) Τύπος Γραμμάτων και Αριθμών: HELVETICA BOLD. 
(η) Αποστάσεις μεταξύ γραμμάτων και αριθμών: Ανάλογα με το διαθέ

σιμο χώρο. 
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Σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των πιο πάνω Κανονισμών κανένας δεν 
επιτρέπεται να χρησιμοποιήσει ή να οδηγήσει ή να ανεχθεί τη χρησιμοποίηση 
από τρίτο πρόσωπο τη χρήση οποιουδήποτε μηχανοκίνητου οχήματος για το 
οποίο δεν έχει εκδοθεί άδεια κυκλοφορίας. Με την παρούσα Γνωστοποίηση η 
άδεια κυκλοφορίας των εκμισθούμενων χωρίς οδηγό οχημάτων αποτελείται 
από τον τύπο IX του Πρώτου Παραρτήματος των εν λόγω Κανονισμών και 
από το πιο πάνω αυτοκόλλητο σήμα αναγνώρισης και συνεπώς εφεξής απα
γορεύεται η οδική χρήση οποιουδήποτε εκμισθούμενου χωρίς οδηγό οχήματος 
(«Ζ») που δε θα είναι εφοδιασμένο με αμφότερα. 

Ενόψει των πιο πάνω καλούνται όλοι οι ιδιοκτήτες οχημάτων που εκμι
σθώνονται χωρίς οδηγό («Ζ») όπως προμηθευτούν για καθένα αδειούχο εκμι
σθούμενο όχημα τους αυτοκόλλητο σήμα αναγνώρισης με τα στοιχεία που το 
αφορούν, δηλαδή τον αριθμό εγγραφής του εκμισθούμενου οχήματος και τον 
αριθμό της άδειας οδικής χρήσης του (τέτοια αυτοκόλλητα σήματα οι ενδια
φερόμενοι μπορούν να παραγγείλουν σε ειδικά εργαστήρια επιγραφών ή 
ταπελλογραφεία), και σε συνεννόηση με τους κατά τόπους προϊσταμένους 
των Γραφείων Ρύθμισης Οδικών Μεταφορών να παραλάβουν τα ένσημα της 
Αρχής Αδειών που θα τοποθετήσουν στο αυτοκόλλητο σήμα αναγνώρισης 
κατά τον τρόπο που θα τους υποδειχθεί από τους εν λόγω αρμόδιους λει
τουργούς. 

Έγινε στις 12 Ιουλίου 2001. 

ΑΒΕΡΩΦ ΝΕΟΦΥΤΟΥ, 
Έφορος Μηχανοκίνητων Οχημάτων. 


